«MeTtoponorus HAaYy4YHOrIo 3KCrnepnMeHTa»

Kypc nekunn kadeapsl dyHOaMEHTanbHOM MegnuuHbl u 6uonormn BonrT MY
ANs CTYOEHTOB MeanKo-bmnonormyeckoro goakynsreta

Tema nekuuu:

«MeTponormnyeckoe obecnevyeHne aKkcrnepuMeHTanbHbIX
nccnegoBaHuin. Knaccndunkauma namepeHuin. Belbop
MeToOdoB U cpeacTtB namepeHun. LLikanbl n eanHnub

N3MepPEHUN»
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MopkoBuH EBreHnn Nropesuny, K.M.H., OOLUEHT




KoHueHTpauusa, Hr/mn

Mouemy rpaduk He cooTseTcTBYeT Tabaunue?
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¥ Col. stats A - c
tmax Cmax AUC
4 Y Y Y
1 |Number of values 6 6 6
2
3  |Minimum 1.000 113.0 532.0
4 |25% Percentile 1.000 116.0 558.3
5 |Median 2.000 131.0 631.5
6 |75% Percentile 3.000 161.0 866.1
7 |Maximum 3.000 170.0 983.5
8
9 |Mean 2.000 136.7 695.4
10 |Std. Deviation 0.8944 23.75 177.2
11 |Std. Error 0.3651 9.694 72.34
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KoHueHTpauusa, Hr/mn

Mouemy rpaduk He cooTseTcTBYeT Tabaunue?
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CpeaHee * cTaHAAPTHOE OTKNAOHEHUE




AHANNTUYECKNIM CUTHAN — ONTUYECKaA NNOTHOCTb, abcopbuusa (nornoweHme)
A
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KOHLLEeHTpaums






BbicOKan npPasuUbHOCTb
BbicOKan npeuyn3noHHOCTb




BblcOoKas npPasuUbHOCTb
Hun3skana npeuyn3noHHOCTb




Hun3skana npPasuU1bHOCTb
Hun3skana npeuyn3noHHOCTb




Hun3skana npPasuU1bHOCTb
BblcOoKas npeuyn3noHHOCTb







YyBcTBUTENBHOCTb = Y1cno 60bHbIX/VICTUHHOE YMCNo B NONYyAALMM
CneunduyHocTb = Yncno 3a0poBbix/NcTMHHOE Yncio B nonynsaumm

MCTUHHO-NONOXUTENbHbIN
JIOXKHO-NONOXUTENIbHbIN

NCTUHHO-OTPULATE/IbHbIN
JI0KHO-OTpULATENbHbIN ‘
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MCTMHHo-nonO)KMTenbt'@iCMI'BMTeanOCTb = Yucno 601bHbIX/VICTUHHOE YMCNO B NONYAALUM
JI0XKHO-NMONOXKUTENbHHeuMbUUHOCTL = Yncno 380p0BbIX/VICTUHHOE YMCAO B MOMYAALMM

MCTUHHO-OTPULATENbHbIN
‘\O)KHO-OTleLI,aTerIbeIﬁ ‘ ‘ ‘ ‘
Y=11/12=91,7%
C=7/8=87,5% ‘ ‘
1/12*1/12=1/144 ‘ ‘ ‘ “
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1/512 =0,19%

9/12 = 75%
8/8 = 100%

Y=12/12 =100%
C=6/8=75%

2/8*2/8=4/64=1/16



